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ÉTIQUETTES (LABELS)
e.l.a : Légèrement Abîmée 

(Lightly damaged)
e.a : Abîmée (Damaged or torn)
e.t.a : Très Abîmée (Heavily damaged)
e.l.s : Légèrement Sale (Lightly dirty)
e.f.s : Fanée ou Sale (Faded or dirty)
e.t : Tâchée (Stained)
e.t.h : Traces d’Humidité 

(Nicked or trace moisture)
e.q.i : Quasi inexistante ou en lambeaux 

(Tattered)
s.e : Sans Étiquette (No label)

CAPSULES
c.l.a : Légèrement Abîmée 

(Lightly damaged)
c.a : Abîmée (Damaged or cut)
c.l.s : Légèrement Sale (Lightly dirty)
c.c : Corrodée (Corroded)
c.s : Sale (Dirty)
s.c : Sans Capsule (No capsule)

COLLERETTES 
(NECK LABELS)
clm.a : Abimée (Damaged or torn)
clm.s : Sale (Dirty)
s.c.m : Sans Collerette Millésime 

(No Vintage neck label)

ABREVIATIONS

DESCRIPTION DES BOUTEILLES
(BOTTLES DESCRIPTION)

• Pour les bouteilles de forme bourguignonne ou d’autres types, les niveaux sont exprimés en cm à
partir du bas du bouchon. Exemple : 1 à 5 cm signifie qu’une bouteille à un niveau à 5 cm sous le bouchon.

• (As the shape of Burgundy, Rhône valley and others does not allow for a level rating system based
on the shoulder of the bottle, levels are measured in centimeters below bottom of the cork or capsule.)

L ’ a b u s  d ’ a l c o o l  e s t  d a n g e r e u x  p o u r  l a  s a n t é . C o n s o m m e z  a v e c  m o d é r a t i o n .

• Pour les bordelaises 
(Bordeaux shaped)

BON NIVEAU

BASE GOULOT

TRES LEGEREMENT BASSE
HAUTE-EPAULE
MI-EPAULE

BASSE EPAULE

B.G :
T.L.B :

H.E :
M.E :

B :

VIDANGEV :

NECK

BASE NECK

TOP SHOULDER
HIGH SHOULDER
MID SHOULDER

LOW SHOULDER

BELOW LOW SHOULDER

IMP : Impériale 6 litres
JERO : Jéroboam 5 litres*
JERO : Jéroboam 3 litres**
DMg : Double Magnum 3 litres
Mag : Magnum 1,5 litre

* Bordeaux (4,5 litres jusqu’en 1985).

**en Bourgogne et Champagne.

N.I. : Non inspecté (Not appraised)
N.M. : Non millésimé (No  Vintage)

NIVEAUX (LEVELS)



Lot Q Dénomination
Appellation ou 

Propriétaire
An. Estim / Lot

1 1 B CHAMPAGNE DOM PÉRIGNON (2 cm; e.l.a; coiffe légèrement abimée) Moêt & Chandon 1970 200 / 220

2 4 B
CHAMPAGNE DOM PÉRIGNON (1 à 2 cm; 2 e.l.s. et 2 e.l.a; coiffes sales et légèrement 

abimées; 1 couleuse)
Moêt & Chandon 1973 600 / 650

3 6 B
CHAMBOLLE MUSIGNY LES AMOUREUSES (1er Cru) 1 à 2,7; 1 à 3,3; 2 à 3,5; 1 à 4 et 1 à 

5 cm; 4 quelques marques étiquettes; 1 e.t. à e.l.a; 1 c.c. sommet
Comte de Vogüé 1982 900 / 1000

4 6 B
RICHEBOURG (Grand Cru) 1 à 3; 1 à 3,2; 1 à 4; 1 à 5; 1 à 5,3 et 1 à 9,5 cm; 1 e.t.h. légères et 

1 e.t.h.
Domaine de la Romanée Conti 1972 2500 / 3000

5 3 B
RICHEBOURG (Grand Cru) 1 à 3,2; 1 à 3,5 et 1 à 5 cm; e.t.h; capsules sales et légèrement 

gondolées
Domaine de la Romanée Conti 1975 1350 / 1500

6 3 B MAZIS-CHAMBERTIN (Grand Cru) 2 à 2,5 et 1 à 3 cm; e.l.s. dont 1 e.l.a. Geoffroy P&F 1981 135 / 150

7 1 B VOLNAY LES CAILLERETS (1er Cru) e.t.h. légères + 1 accroc Domaine de la Pousse d'Or 1983 240 / 280

2 B VOLNAY LES CAILLERETS (1er Cru) e.t.h; 1 c.a. côté Domaine de la Pousse d'Or 1982

1 B POMMARD LES JAROLLIÈRES (1er Cru) e.t.h. légères Domaine de la Pousse d'Or 1982

8 3 B GEVREY CHAMBERTIN LES CHAMPEAUX (1er Cru) 1 à 2,5 cm; e.t.h. légères Vaucher P&F 1983 90 / 105

9 2 B CORTON RENARDES (Grand Cru) 1 à 3 cm; e.l.s. Emile Chandesais 1982 75 / 90

1 B
NUITS ST GEORGES LES DIDIERS HOSPICES DE NUITS CUVÉE FAGON (1er Cru) 

e.t.h; clm.s.
Emile Chandesais 1982

10 2 B
PULIGNY-MONYTRACHET LES CHAMPS GAINS (1er Cru) 1 à 2,7 et 1 à 3,5 cm; 1 e.t.h; 1 

c.s. avec pointe de coulure
Emile Chandesais 1988 50 / 60

1 B CORTON (Grand Cru) e.t.h. légères Emile Chandesais 1972

11 1 B CÔTE RÔTIE LA LANDONNE (e.a; clm.s. légères; quelques marques capsule) Guigal 1981 150 / 165

12 2 B CORNAS (e.t.h. légères) Catherine Belandio 1989 40 / 50

1 B GIGONDAS (e.a.) Château Raspail 1997

13 8 B
CHÂTEAU RAUZAN SÉGLA (1 B.G; 1 H.E; 7 e.l.s. et 1 e.t; 1 couleuse) (Caisse Bois remise à 

l'acquéreur)
GCC2 Margaux 1982 400 / 450

14 1 B CHÂTEAU CANTENAC BROWN (H.E.-; e.l.s.) GCC3 Margaux 1970 50 / 60

1 B CHÂTEAU LAFAURIE PEYRAGUEY (e.t.h. fortes avec millésime illisible) CC1 Sauternes ?

1 B CHAMPAGNE BRUT Ruinart NM

15 1 B ARMAGNAC (Caisse Bois) 70 Cl 44° mise en bouteille le 12 mai 1998 Sempé 1965 40 / 50

16 1 B COGNAC CORDON BLEU 70 Cl 40° (étui) Martell NM 100 / 120

1 B BAS ARMAGNAC VIEILLE RELIQUE 70 Cl 42° (étui) (L.B; forme basquaise) Samalens NM

1 Mag BENEDICTINE (L.B; e.t.h. légères) Abbaye de Fécamp NM

1 Mag VIEILLE FINE DE BOURGOGNE 43° Cartron NM

1 Mag VIEUX MARC DE BOURGOGNE (capsule cire légèrement abimée) Cartron NM

17 3 B CHÂTEAU CHALON (2 L.B; 1 M.B; e.t.h. légères) Marius Perron 1981 180 / 210

18 2 B CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru) 1 à 3 cm; e.t.h; clm.s; capsules gondolées Clair-Daü 1974 180 / 200

19 1 Mag VOLNAY MITANS (1er Cru) e.t.h. à e.a. Hubert De Montille 1983 150 / 165

20 1 B CHAMBERTIN (Grand Cru) e.a. Armand Rousseau 1993 900 / 1000

21 2 B CHÂTEAU MOULIN HAUT-LAROQUE (H.E.+) Fronsac 1964 40 / 50

22 1 Mag DOMAINE DE GAILLAT (T.L.B; e.t.h.) Graves 1977 30 / 40

23 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (B.G.+; e.l.s.) GCC1 Pauillac 1984 240 / 260
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24 2 B CLOS FOURTET (T.L.B.) GCC1B St Emilion 1986 80 / 90

25 3 B
CHÂTEAU CALON SÉGUR (B.G. ou mieux; 2 e.l.a.; capsules légèrement corrodées et 

gondolées)
GCC3 St Estephe 1989 180 / 210

26 2 B CHÂTEAU AUSONE (e.t.h. fortes) GCC1A St Emilion 1993 320 / 350

27 2 B CHÂTEAU BEAU-SÉJOUR BÉCOT (e.t.h. légères) GCC1B St Emilion 1994 60 / 70

28 3 B CHÂTEAU SOCIANDO MALLET (e.t.h. dont 1 e.l.a.) Haut Médoc 1995 110 / 130

29 3 B CHÂTEAU SOCIANDO MALLET Haut Médoc 1999 90 / 105

30 1 IMP CHÂTEAU SAINT CHRISTOLY (étiquette photocopie; clm. manuscrite; capsule cire abimée) Médoc 2000 140 / 160

31 3 B CHÂTEAU LA LAGUNE (e.t.h.) GCC3 Haut Médoc 2000 150 / 165

32 1 Dmg CHÂTEAU SÉMEILLAN-MAZEAU (capsule cire légèrement abimée) Listrac-Médoc 2000 60 / 75

33 2 B CHÂTEAU D'AIGUILHE Côtes de Castillon 2003 45 / 55

1 B CHÂTEAU D'AIGUILHE Côtes de Castillon 2004

34 1 Dmg CHÂTEAU CHADENNE Fronsac 2005 60 / 75

35 1 Mag GEVREY CHAMBERTIN EN CHAMPS Philippe Livera 2015 80 / 90

36 1 Mag GEVREY CHAMBERTIN LES ÉVOCELLES Philippe Livera 2015 90 / 100

37 3 B SAINT AUBIN EN MONTCEAU Blanc (1er Cru) Domaine Larue 2011 60 / 70

38 3 B MEURSAULT LES NARVAUX Jobard-Morey 2014 75 / 90

39 2 B MEURSAULT LES TILLETS Jobard-Morey 2014 50 / 60

40 2 B CROZES HERMITAGE DOMAINE DE THALABERT (e.t.h; clm.s.) Jaboulet Ainé 1999 45 / 55

41 2 B CROZES HERMITAGE Rouge Graillot 2014 30 / 40

42 1 Mag MADIRAN (e.l.s.) Château Montus 1989 40 / 50

43 1 B
MONTRACHET (Grand Cru) 2,2 cm; e.q.i. avec premier chiffre du millésime illisible; 

marques capsule; aspect limpide
Bouchard P&F 1961 250 / 275

44 1 B LA TACHE (Grand Cru) 1,4 cm; quelques marques étiquette et collerette; n° 15762 Domaine de la Romanée Conti 1993 1500 / 1600

45 1 B ROMANÉE-ST-VIVANT (Grand Cru) 2,4 cm; e.t.h. légères; n° 14909 Domaine de la Romanée Conti 1993 700 / 750

46 1 B CHÂTEAU CHALON (B; e.t.h. légères; capsule cire abimée) Noir André 1957 30 / 40

47 2 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (1 B.G; e.t. légères) GCC1 Pauillac 1990 950 / 1050

48 1 B CHÂTEAU HAUT BRION (marques et accrocs étiquette; plissure d'origine côté capsule) GCC1 Graves 1990 425 / 475

49 5 B CHÂTEAU BEAU-SÉJOUR BÉCOT (2 B.G; e.t.) GCC1B St Emilion 1990 250 / 275

50 2 B CHÂTEAU SIGALAS RABAUD (e.t.) CC1 Sauternes 1988 70 / 80

51 1 B MONTRACHET MARQUIS DE LAGUICHE (Grand Cru) e.l.s. Drouhin 1989 300 / 325

52 2 B CHAMPAGNE CRISTAL Roederer 1990 540 / 580

53 2 B CHAMPAGNE GRANDE ANNÉE (Caisse Bois) Bollinger 1996 260 / 280

54 2 B CHAMPAGNE DOM RUINART (Coffret légèrement sales) Ruinart 1993 180 / 200

55 3 B CHÂTEAU CHALON Jean-Marc Sauge 1998 75 / 90

56 1 B COGNAC MEDAILLON VSOP (étui) Martell NM 75 / 90

1 B FINE DE FRANCHE-COMTÉ (clm.s.) Château la Muyre 1975

1 B FINE DE CHÂTEAU CHALON (e.a; c.s.) Château la Muyre 1970

1 Mag SAUMUR-CHAMPIGNY XVIII CUVÉE DU PRÉSIDENT Cave de Samur 1992

1 B MARSALA VERGINE Vecchioflorio 1993
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57 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (T.L.B.+; e.t.h. légères) C1  Supérieur Sauternes 1975 350 / 375

58 1 B ARMAGNAC (Caisse Bois) L.B; e.l.s. Castarède 1893 200 / 250

59 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (T.L.B; e.l.s. + 1 accroc léger) C1  Supérieur Sauternes 1971 230 / 250

60 1 B CHÂTEAU GILETTE CRÈME DE TÊTE (e.t.h. légères à e.l.a.) Sauternes 1976 150 / 165

61 6 B CHÂTEAU ROMER DU HAYOT (1 B.G; 2 T.L.B; 2 H.E.+ et 1 H.E; e.t.h. légères; 1 c.s.) CC2 Sauternes 1971 150 / 175

62 6 B CHÂTEAU GUIRAUD (4 B.G; 1 H.E; e.l.s; 1 c.s.) CC1 Sauternes 1976 240 / 270

63 12 B CHÂTEAU RIEUSSEC (e.t.h. légères) CC1 Sauternes 1990 600 / 660

64 12 B CHÂTEAU RIEUSSEC (e.l.s.) CC1 Sauternes 1990 660 / 660

65 12 B CHÂTEAU GUIRAUD CC1 Sauternes 1990 540 / 600

66 12 B CHÂTEAU DOISY DAËNE CC2 Sauternes 1990 360 / 400

67 1 Dmg CHÂTEAU DOISY DAËNE (Caisse Bois) CC2 Sauternes 1989 130 / 150

68 1 Dmg CHÂTEAU DOISY DAËNE (Caisse Bois) e.l.a. CC2 Sauternes 1989 130 / 150

69 1 Mag BOURGOGNE Blanc Domaine Leflaive 2011 70 / 80

70 3 B GEVREY CHAMBERTIN Claude Dugat 2014 135 / 150

71 2 B ECHEZEAUX (Grand Cru) Gérard Mugneret 2011 170 / 190

72 2 B VOUVRAY MOELLEUX (1 e.t.h. légères et 1 e.l.a.) Foreau 1995 70 / 80

73 1 B VOUVRAY MOELLEUX Foreau 2005 70 / 80

1 B VOUVRAY MOELLEUX RÉSERVE (e.l.s.) Foreau 2003

74 3 B VOUVRAY MOELLEUX (quelques marques étiquettes) Foreau 2002 90 / 105

75 1 Mag CÔTE RÔTIE (e.l.a.) Jamet 1995 280 / 300

76 3 B CÔTE RÔTIE Jamet 2014 210 / 240

77 3 B CÔTE RÔTIE Jamet 2014 210 / 240

78 3 B CÔTE RÔTIE AMPODIUM Rostaing 2014 90 / 105

79 1 B CÔTE RÔTIE AMPUIS (e.t.h. légères; clm.s. légères; quelques marques capsule) Guigal 1995 60 / 70

80 3 B SAINT JOSEPH Jean-Louis Chave 2014 135 / 150

81 3 B SAINT JOSEPH Jean-Louis Chave 2014 135 / 150

82 1 B CÔTE RÔTIE CÔTE ROZIER P&C Bonnefond 2004 75 / 90

1 B HERMITAGE GAMBERT DE LOCHE (e.t.h; clm.s.) Cave de Tain 2001

1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Raymond Usseglio & Fils 2012

83 2 B ERMITAGE L'ERMITE Blanc (e.l.s.) Chapoutier 1999 220 / 240

84 3 B ERMITAGE LE PAVILLON (1 e.l.a.) Chapoutier 1999 270 / 300

85 1 B CHÂTEAU D'YQUEM C1 Supérieur Sauternes 2007 220 / 240

86 1 B CHÂTEAU D'YQUEM C1 Supérieur Sauternes 2007 220 / 240

87 1 B CHÂTEAU D'YQUEM C1 Supérieur Sauternes 2007 220 / 240

88 1 B CHÂTEAU D'YQUEM C1 Supérieur Sauternes 2007 220 / 240

89 1 B CHÂTEAU D'YQUEM C1 Supérieur Sauternes 2007 220 / 240

90 1 B CHÂTEAU D'YQUEM C1 Supérieur Sauternes 2007 220 / 240
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91 6 B RICHEBOURG (Grand Cru) 3 à 3 et 1 à 3,5 cm; e.t.h. légères à e.t.h; 1 c.s. Prosper Maufoux 1978 720 / 780

92 2 B
CHAMBOLLE MUSIGNY LES AMOUREUSES (1er Cru) 1 à 3,2 et 1 à 3,5 cm; 1 e.t.h. 

légères à e.l.a; c.s. légères
Prosper Maufoux 1978 160 / 180

93 2 B CHAMBOLLE MUSIGNY LES AMOUREUSES (1er Cru) 1 à 4,3 cm; e.t.h; clm.s. légères Prosper Maufoux 1974 200 / 230

1 B CHAMBOLLE MUSIGNY LES AMOUREUSES (1er Cru) 3 cm; e.t.h; clm.s. Prosper Maufoux 1969

94 4 B
CORTON CLOS DE LA VIGNE AU SAINT (Grand Cru) 1 à 2,5 et 2 à 3 cm; e.t.h. dont 1 e.a; 

c.s.
Prosper Maufoux 1978 160 / 180

95 1 B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) 2,5 cm; e.t.h; clm.s; c.s. à c.c. Prosper Maufoux 1983 120 / 140

1 B CLOS VOUGEOT (Grand Cru) 3,2 cm; e.t.h; clm.s. Prosper Maufoux 1978

1 B CLOS VOUGEOT (Grand Cru) 3,5 cm; e.t.h. à e.a; clm.s; bouchon descendu de 5 mm Prosper Maufoux 1972

96 5 B MOREY ST DENIS MONTS LUISANTS (1er Cru) 1 à 2,5 cm; e.t.h. à e.l.a; clm.s. Prosper Maufoux 1985 110 / 130

97 6 B NUITS ST GEORGES LES BOUDOTS (1er Cru) 1 à 2,5 et 1 à 3,8 cm; e.t.h; clm.s. Prosper Maufoux 1976 140 / 160

98 9 B ECHEZEAUX (Grand Cru) 1 à 2,5; 2 à 2,7; 4 à 3,5 et 1 à 4 cm; e.t.h. dont 2 e.a. et 4 e.t.a; clm.s Prosper Maufoux 1983 270 / 300

99 12 B POMMARD LES ARGILLIÈRES (1er Cru) 1 à 2,8; 1 à 3,3 et 1 à 3,5 cm; e.t.h. à e.t.a; clm.s. Prosper Maufoux 1985 280 / 320

100 4 B CHASSAGNE MONTRACHET Rouge (e.t.h. dont 1 e.l.a; clm.s.) Prosper Maufoux 1987 60 / 75

1 B VOLNAY CHEVRETS (1er Cru) 3 cm; e.t.h; clm.s. Prosper Maufoux 1986

101 3 B CORTON CLOS LES MARÉCHAUDES (Grand Cru) e.t.h. dont 2 e.a. Saier 1976 90 / 110

102 2 B ECHEZEAUX (Grand Cru) 3,5 cm; e.t.h; clm.s; c.s. Gauthey 1976 60 / 70

103 6 B
NUITS ST GEORGES LA RICHEMONE (1er Cru) 2 à 2,5; 1 à 3 et 2 à 3,5 cm; 4 e.t.h. légères 

à e.l.a; 2 e.t.a; clm.s.
Pernin-Rossin 1986 180 / 210

104 1 Mag LANGUEDOC PIC ST LOUP CUVÉE GUILHEM GAULCEM (e.l.a.) L'Ermitage du Pic St Loup 2007 75 / 85

105 1 Mag LANGUEDOC PIC ST LOUP CUVÉE GUILHEM GAULCEM L'Ermitage du Pic St Loup 2009 75 / 85

106 1 Mag LANGUEDOC PIC ST LOUP CUVÉE GUILHEM GAULCEM L'Ermitage du Pic St Loup 2010 75 85

107 1 Mag LANGUEDOC PIC ST LOUP CUVÉE GUILHEM GAULCEM L'Ermitage du Pic St Loup 2011 75 / 85

108 3 B LANGUEDOC PIC ST LOUP CUVÉE GUILHEM GAULCEM L'Ermitage du Pic St Loup 2010 105 / 120

109 3 B LANGUEDOC PIC ST LOUP CUVÉE GUILHEM GAULCEM L'Ermitage du Pic St Loup 2011 105 / 120

110 1 Mag POUILLY FUISSE TÊTE DE CRU CLOS DES PROUGES Ferret 2013 60 / 70

111 1 B CHATEAUNEUF DU PAPE VIEILLES VIGNES Domaine de la Janasse 2010 100 / 110

112 12 B VOLNAY VENDANGES SÉLECTIONNÉES (e.t. légères à e.t.h dont 2 e.a; clm.s.) Lafarge 1989 360 / 400

113 3 B VOLNAY VENDANGES SÉLECTIONNÉES (e.q.i; 2 clm.s; 1 clm.a.) Lafarge 1989 90 / 105

114 5 B GEVREY CHAMBERTIN (e.l.s.) Henri Magnien & Fils 1995 90 / 110

115 2 B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) 3 cm; e.l.s; 1 bouchon descendu de 4 mm Pierre Amiot & Fils 1986 90 / 100

116 5 B ALOXE CORTON LES PAULANDS (1er Cru) 2 à 3 cm; e.l.s. Dubreuil-Cordier 1995 75 / 90

117 2 B ALOXE CORTON LA COUTIÈRE (1er Cru) e.t. légères Clémencet 1995 45 / 55

1 B VOLNAY (e.l.s.) Duc Fribert d'Hargilly 1990

118 4 B BEAUNE CHAMPS PIMONTS (1er Cru) Clémencet 1995 60 / 75
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119 3 B CHAMBOLLE MUSIGNY (e.t. légères) Henri Felletig 1995 90 / 110

1 B CHAMBOLLE MUSIGNY LES COMBOTTES (1er cru) e.t. plissée Henri Felletig 1995

120 5 B HAUTES COTES DE NUITS Rouge (e.t.) Domaine des Mouchottes 1992 100 / 120

5 B HAUTES COTES DE NUITS BEAUVERSANT Rouge (e.l.s.) Pierre André 1999

2 B COTE DE BEAUNE VILLAGES (1 e.l.a.) André Delorme 1989

121 4 B CHASSAGNE MONTRACHET Rouge (e.t. légères dont 1 e.l.a; 1 c.a.) Louis Latour 1985 140 / 160

2 B CHASSAGNE MONTRACHET Rouge (e.t. légères à e.l.a.) Louis Latour 1987

3 B SAVIGNY LES BEAUNE (e.t. légères) Louis Latour 1982

2 B PERNAND VERGELESSES ÎLE DES VERGELESSES Rouge (1er Cru) e.t. légères Louis Latour 1985

1 B BOURGOGNE CUVÉE LATOUR Rouge (e.t.) Louis Latour 1985

122 6 B GIVRY (quelques marques étiquettes) Vignerons de Buxy 1992 30 / 40

123 2 B SANTENAY Hervé de Lavoreille 1995 60 / 75

1 B SANTENAY Blanc (e.l.s.) Hervé de Lavoreille 1995

1 B SAVIGNY LES BEAUNE (2,7 cm; e.l.s; clm.s.) Guyot P&F 1985

1 B ALOXE CORTON (e.t. légères) Bernard Lobreau 1987

1 B HAUTES COTES DE BEAUNE Rouge (e.l.s.) Porcheray 1993

124 2 B CORTON LES GRANDES LOLIERES (Grand cru) Clémencet 1995 50 / 60

125 2 B BEAUNE LES BLANCHES FLEURS (1er Cru) e.t. Moreteaux & Fils 1995 55 / 65

1 B PULIGNY MONTRACHET LES CHAMPS GAINS (1er Cru) Dureuil-Janthial 1990

126 1 B BEAUNE CHAMPS PIMONTS Blanc (1er Cru) e.l.s. Patrick Clémencet 1995 70 / 85

1 B PERNAND VERGELESSES Blanc Laleure-Piot 1991

2 B CHABLIS VAILLONS (1er Cru) Barat 1993

1 B CHABLIS VAILLONS (1er Cru) e.t; c.s. Defaix 1993

1 B CHABLIS Desvignes 2004

127 2 B CHÂTEAU BAHANS HAUT BRION (e.t.) Pessac-Léognan 1987 70 / 80

128 3 B CHÂTEAU LA LOUVIÈRE Rouge (1 e.l.s; 2 e.l.a.) Pessac-Léognan 1983 50 / 60

129 1 B CHÂTEAU CALON SÉGUR (T.L.B; e.t. + 1 accroc) GCC3 St Estephe 1986 90 / 110

1 B CHÂTEAU PHÉLAN SÉGUR Saint Estephe 1989

1 B RÉSERVE DE LA COMTESSE (B.G.) Pauillac 1989

130 4 B CHÂTEAU SAINT PAUL (2 H.E.+; e.l.s. à e.l.a.) Haut Médoc 1983 45 / 55

1 B ROYAL SAINT EMILION (T.L.B.+; e.l.s; c.c. légères) GC St Emilion 1983

131 2 B CHÂTEAU BAURY (B.G; 1 e.l.a. et 1 e.t.a.) Margaux 1992 55 / 65

1 B CHÂTEAU LA TOUR DE BESSAN (e.t.) Margaux 1981

2 B CHÂTEAU LAFON (T.L.B.) Haut Médoc 1988

1 B CHÂTEAU HAUT CANTELOUP (T.L.B; e.t.a; c.a.) Médoc 1970

132 6 B CHÂTEAU LA TOUR DE BESSAN (Caisse Bois) 2 B.G. Margaux 1981 75 / 90

133 1 B CHÂTEAU MAZEYRES (e.t.) Pomerol 1988 60 / 75

3 B CHÂTEAU BERTINEAU ST VINCENT (1 B.G.-) Lalande de Pomerol 1990

1 B CHÂTEAU FRANC PIPEAU (H.E; e.t; capsule légèrement bosselée) GC St Emilion 1975

1 B CHÂTEAU PORTAIL ROUGE (e.t.) Loupiac 1995

134 1 B CHAMPAGNE RENÉ LALOU (étui) Mumm 1979 130 / 140

135 4 Mag CHAMPAGNE BRUT CORDON BLEU (étui) 1 coiffe légèrement abimée De Venoge NM 120 / 140

136 1 Mag CHAMPAGNE CORDON ROUGE (étui) Mumm 1985 50 / 60

137 1 Mag CHAMPAGNE CORDON ROUGE (étui) Mumm NM 60 / 70

2 B CHAMPAGNE CORDON ROUGE (étui) Mumm NM

138 1 B CHAMPAGNE BRUT EXCELLENCE (étui) Gosset NM 60 / 75

1 B CHAMPAGNE BRUT CUVÉE NAISSANCE DE L'EUROPE (étui) Gosset NM

1 B CHAMPAGNE CUVÉE PRESTIGE (étui) Taittinger NM

139 1 B CHAMPAGNE BRUT ROYAL Pommery NM 65 / 80

1 B CHAMPAGNE BRUT CUVÉE ALLEGRA Jacquart 2006

2 B CHAMPAGNE BRUT (étui) Duval Leroy NM

1 B CHAMPAGNE BRUT RÉSERVE Jean Paul Suss NM
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140 4 B CHAMPAGNE BRUT PRESTIGE CUVÉE SPÉCIALE NICOLAS SARKOZY Pierre Mignon NM 50 / 60

141 6 B CHAMPAGNE BRUT PRESTIGE CUVÉE SPÉCIALE GÉNÉRAL DE GAULLE Pierre Mignon NM 75 / 90

142 2 B CHÂTEAU CHALON (Caisse Bois individuelle) Auguste Pirou 1987 65 / 80

1 B VIN JAUNE (Caisse Bois) Auguste Pirou 1987

143 2 B CHÂTEAU CHALON (Caisse Bois individuelle) Auguste Pirou 1986 50 / 60

144 2 B CHÂTEAU CHALON (Caisse Bois individuelle) Auguste Pirou 1983 50 / 60

145 1 B VIN JAUNE Désiré Petit 1989 35 / 45

1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (4 cm; e.t; clm.s.) Mas St Louis 1980

1 B POUILLY FUMÉ BARON DE L (e.t. à e.l.a.) Ladoucette 1986

146 3 B COTES DU JURA (1 à 3 et 1 à 3,5 cm; 2 e.l.s. 1 e.t; 1 c.a.) Macle 1985 60 / 75

3 B COTES DU JURA (2 à 3 cm) Jean Bourdy 1990

1 B COTES DU JURA Jean Bourdy 1992

1 B L'ÉTOILE Jean Bourdy 1992

147 1 B COTES DU JURA (e.t.) Rolet 1989 90 / 110

1 B COTES DU JURA Rolet 1994

3 B COTES DU JURA CHARDONNAY Rolet 1990

2 B COTES DU JURA SAVAGNIN Michel Tissot & Fils 1994

1 B COTES DU JURA SAVAGNIN Caves de la Muyre 2008

4 B ARBOIS SAVAGNIN (1 à 3 cm) Robert Aviet 1992

148 1 B MACVIN DU JURA Vandelle & Fils 1996 50 / 60

1 B MACVIN DU JURA Jean Bourdy NM

1 B MACVIN DU JURA (e.a.) Rolet NM

1 B MACVIN DU JURA Boisson NM

1 B MACVIN DU JURA Auguste Pirou NM

149 3 50 Cl TOKAJI ASZU 5 PUTTONYOS Pajzos 1988 40 / 50

150 1 JERO LAUDUN (Caisse Bois sans couvercle) e.t. légères Vignerons des 4 Chemins 1982 20 / 25

151 1 Mag MERCUREY (Caisse Bois) e.l.a. Château Philippe le Hardi 1985 20 / 25

152 1 B
PORTO 20 ANS D'ÂGE Séléctionné et importé par Nicolas; mise en bouteille en 1990 (Caisse 

Bois)
Crown King's Port NM 90 / 110

1 B COGNAC GRANDE CHAMPAGNE VSOP 1ER CRU (étui) Daniel Bouju NM

1 B BAS ARMAGNAC 12 ANS D'ÂGE 75 Cl 40° (Coffret) capsule abimée ouverte ? Château de Laubade NM

1 B VIEUX CALVADOS EXTRA (e.t; c.s.) Morin NM

1 B CALVADOS HORS D'ÂGE 70 Cl 44° Pierre Fauchon NM

153 1 Mag EAU DE VIE POIRE WILLIAM 43° (e.t; capsule cire abimée ouverte ?) Léon Beyer NM 30 / 40

154 1 B EAU DE VIE POIRE WILLIAM D'ALSACE (étui) Erny-Salber NM 50 / 60

2 B EAU DE VIE DE POIRES WILLIAM'S Comtesse du Barry NM

1 B MARC DE GEWURZTRAMINER D'ALSACE 70 Cl 45° Seltz & Fils NM

1 B GÉNÉPI 70 Cl 40° (étui) Pères Chartreux NM

155 1 B WHISKY 12 ANS D'ÂGE 70 Cl 43° (étui) e.t. Macallan NM 80 / 100

1 B
WHISKY 15 ANS D'AGE 70 Cl 43° Distillé en 1979; mise en bouteille en 1994; e.t. légères 

(Coffret) 
Knockando NM

1 B WHISKY 12 ANS D'AGE 70 Cl 43° Distillé en 1986; mise en bouteille en 1998 Knockando NM

156 1 B WHISKY 15 ANS D'ÂGE 70 Cl 40° Dimple NM 90 / 110

1 B WHISKY 12 ANS D'ÂGE 1,14 L 43° (étui) Glenlivet NM

1 B WHISKY 10 ANS D'ÂGE 1 L 43° (étui) Glenmorangie NM

1 B WHISKY 10 ANS D'ÂGE 1 L 43° (étui) Laphroaig NM

1 B WHISKY PURE SINGLE MALT 8 ANS D'ÂGE 70 Cl 40° (Coffret) Glenlanarach NM

1 B WHISKY GRAIN SCOTCH 70 Cl (L.B.) Michel Couvreur NM
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157 1 Mag CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.l.s.) Domaine du Vieux Télégraphe 1990 150 / 165

158 1 Mag CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.t.h.) Domaine du Vieux Télégraphe 1990 150 / 165

159 1 Mag CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.l.s; capsule cire abimée) Domaine du Vieux Télégraphe 1990 150 / 165

160 1 Mag CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge Petrucci 1995 30 / 40

161 1 Mag CHÂTEAUNEUF DU PAPE VIEILLES VIGNES Rouge (e.l.a.) Domaine du Chante-Cigale 1999 30 / 40

162 3 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (1 accroc côté capsule) Domaine du Vieux Télégraphe 1990 210 / 240

163 6 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE RÉSERVÉ Rouge Domaine de la Vieille Julienne 1998 160 / 180

164 6 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge Les Cailloux - Brunel 2004 120 / 140

165 1 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE TÊTE DE CRU Rouge (e.t.) Château Fortia 1986 25 / 30

166 4 B CROZES HERMITAGE LA GUIRAUDE Graillot 1996 140 / 160

167 6 B CROZES HERMITAGE LA GUIRAUDE Graillot 1998 240 / 270

168 6 B CROZES HERMITAGE LA GUIRAUDE Graillot 1999 240 / 270

169 1 Mag CHÂTEAU SOCIANDO MALLET (T.L.B; e.l.s.) Haut Médoc 1990 100 / 110

170 3 B CHÂTEAU RIEUSSEC (1 e.t.h. à e.l.a. sinon parfaites) CC1 Sauternes 1990 150 / 165

171 3 B CHÂTEAU SUDUIRAUT (1 T.L.B.-; e.t.h.) CC1 Sauternes 1988 120 / 135

172 3 B CHÂTEAU SUDUIRAUT (1 B.G; 1 B.G.-; e.t.h.) CC1 Sauternes 1986 90 / 105

173 3 B CHÂTEAU GUIRAUD (quelques marques étiquettes; c.s. bas de jupe) CC1 Sauternes 1988 120 / 135

174 2 B CHÂTEAU COUTET (1 T.L.B.+; 1 H.E.+; 1 e.l.a.) CC1 Sauternes 1990 100 / 110

175 3 B CHÂTEAU FILHOT (e.t.h. légères dont 1 e.l.a.) CC2 Sauternes 1988 90 / 105

176 2 B CHÂTEAU FILHOT (B.G; e.t.h. légères) CC2 Sauternes 1986 50 / 60

177 3 B CHÂTEAU LAFAURIE PEYRAGUEY (2 e.l.a; 1 c.s.) CC1 Sauternes 1990 120 / 135

178 3 B CHÂTEAU SIGALAS RABAUD (T.L.B.+ ou mieux; e.t.h. dont 1 e.l.a.) CC1 Sauternes 1988 105 / 120

179 3 B CHÂTEAU DE MALLE (e.l.s; 1 avec accrocs bas de jupe) CC2 Sauternes 1990 105 / 120

180 2 B CHÂTEAU DE MALLE (e.l.s.) CC2 Sauternes 1988 60 / 70

181 1 B ROMANÉE ST VIVANT (Grand Cru) 1,4 cm; e.t.a; n° 12539 Domaine de la Romanée Conti 1986 550 / 600

182 1 B RICHEBOURG (Grand Cru) 2,5 cm; e.t.a; clm.s. Béjot 1982 80 / 90

183 5 B COTEAUX DU LAYON SAINT-AUBIN CLOS DES PARADIS (2 e.l.a.) Michel Achard 1990 50 / 60

184 2 B COTEAUX DU LAYON CHAUME (e.t.h.) Michel Achard 1990 40 / 50

2 B COTEAUX DU LAYON CHAUME Michel Achard 1988

185 1 B CHAMPAGNE DOM PÉRIGNON  (Coffret légèrement abimé) Moët & Chandon 1983 150 / 165

186 3 B VIN JAUNE (1 capsule cire légèrement abimée) Château l'Etoile 1983 75 / 90

187 8 B VIN JAUNE  (6 L.B; 1 M.B; e.t.h. dont 2 e.l.a. et 1 e.a.) Jacques Richard 1978 200 / 230

2 B VIN JAUNE  (1 L.B; 1 M.B; e.t.h.) Jacques Richard 1979

1
37,5 

Cl
VIN DE PAILLE (1 accroc clm.) Château l'Etoile 1986
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188 1 B CHÂTEAU COUTET (B.G; e.t.h; c.s. légèrement couleuse) CC1 Sauternes 1986 20 / 25

189 1 B
MAZIS-CHAMBERTIN HOSPICES DE BEAUNE CUVÉE MADELEINE COLLIGNON 

(Grand Cru) e.t.h.
Moillard-Grivot 1998 75 / 90

1 B BEAUNE GRÈVES (1er Cru) e.l.a. Dne du Château de Meursault 2001

1 B VIN JAUNE Pêcheur 1998

190 6 B CROZES HERMITAGE Blanc Combier 2015 90 / 110

191 6 B SAINT JOSEPH LES COTEAUX Durand 2014 75 / 90

192 6 B CAIRANNE Domaine de la Bosquette 2013 40 / 50

193 6 B LIRAC Château d'Aqueria 2011 45 / 55

194 3 B FAUGÈRES TRANSHUMANCE DOMAINE COTTEBRUNE Pierre Gaillard 2014 45 / 55

195 6 B SAINT-VÉRAN EN RÉFORT Domaine de la Bâtie 2014 45 / 55

196 6 B CHÂTEAU MARCADIS Lalande de Pomerol 2014 75 / 90

197 6 B CHÂTEAU LANETTE Graves 2012 40 / 50

198 6 B IGT COL DI SOTTO PRIMITIVO SALENTO Giovanni Botter 2014 40 / 50

199 2 B CHAMPAGNE BRUT CUVÉE D Devaux NM 60 / 70

200 6 B CHAMPAGNE BRUT SÉLECTION Royer NM 60 / 75

201 3 B SAUMUR CHAMPIGNY LISAGATHE Château du Hureau 2006 45 / 55

202 3 B SAUMUR CHAMPIGNY TUFFE Château du Hureau 2007 30 / 40

203 6 B POUILLY FUMÉ Jean-Claude Dagueneau 2014 120 / 140

204 5 B VOUVRAY LE MARIGNY SEC Bernard Baudry 2014 40 / 50

205 3 B CORTON (Grand Cru) Pierre Marey & Fils 2004 75 / 90

206 2 B GEVREY CHAMBERTIN ESTOURNELLES ST JACQUES (1er Cru) e.t.h. Duroché 2006 60 / 70

207 2 B CHARMES CHAMBERTIN (Grand Cru) Duroché 2006 120 / 140

1 B CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru) Duroché 2006

208 1 B MERCUREY LA FRAMBOISIÈRE Faiveley 2008 30 / 40

1 B MERCUREY Blanc (e.t.h.) Pierre Virot 2003

2 B IRANCY (e.l.s.) William Charriat 2002

209 3 B SAINT-ROMAIN SOUS LA VELLE Blanc (2 e.t.h. et 1 e.a.) Henri & Gilles Buisson 2006 40 / 50

210 3 B CHABLIS (1 e.t; 1 c.s.) Jean-Claude Courtault 2005 60 / 75

1 B CHABLIS VALMUR (Grand Cru) Jean Collet 2008

1 B CHABLIS VALMUR (Grand Cru) Jean Collet 2001

211 1 Mag SAVIGNY LES BEAUNE LES LAVIÈRES (1er Cru) (Caisse Bois) Dubreuil-Cordier 2008 30 / 40

212 1 B CHÂTEAU LYNCH BAGES (e.t.h.) GCC5 Pauillac 1993 130 / 150

1 B CHÂTEAU LYNCH BAGES (B.G.+; e.t.h. légères + 1 accroc) GCC5 Pauillac 1985

213 1 Mag AURELIUS (Caisse Bois) GC St Emilion 2001 25 / 35

214 1 Mag CHÂTEAU LAFAURIE-PEYRAGUEY (e.t.h. légères) CC1 Sauternes 2007 60 / 70

215 1 Mag CHÂTEAU PONT DE BRION Rouge (e.l.a.) Graves 2003 15 / 20

216 2 B SAUMUR L'INSOLITE (1 e.t.a.) Thierry Germain 1998 30 / 40

1 B JASNIÈRES SAINT-JACQUES Renard-Potaire 1995

217 5 B LA CHAPELLE DE LA MISSION HAUT BRION Pessac-Léognan 1993 100 / 120

218 6 B CHÂTEAU LARRIVET-HAUT-BRION Rouge (2 e.t.h. légères) Pessac-Léognan 1996 110 / 130

219 4 B CHÂTEAU FRANC POURRET (e.t.h. dont 1 e.l.a. et 1 e.a.) Saint Emilion 2003 50 / 60

2 B CHÂTEAU DES TREILLES L'EMBARRÉ Lalande de Pomerol 1999
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220 2 B CHÂTEAU SAINT-CHRISTOLY (e.l.s.) Médoc 2005 50 / 60

1 B CHÂTEAU LE COUVENT (e.l.s.) GC St Emilion 2006

1 B CHÂTEAU PONTEY (e.l.a.) Médoc 1996

1 B CHÂTEAU HAUT-RENAISSANCE (e.t.) Saint Emilion 1993

1 B CHÂTEAU VIEUX PREZAT (e.a.) Médoc 1997

1 B CHÂTEAU NOIRAC (e.l.s.) Côtes de Bourg 2009

1 B CHÂTEAU L'ABBAYE (e.l.a.) Blaye-Côtes de Bordeaux 2010

221 3 B POMMARD  (1 e.t.h; 2 e.a.; clm.s. + accrocs) Moillard 2009 75 / 90

1 B SAVIGNY-LES-BEAUNE LES HAUTS JARRONS (1er Cru) e.a; clm.s. Jean Guiton 1994

1 B HERMITAGE LA SIZERANNE (e.t.a; clm.a.) Chapoutier 1994

222 1 B CHAMBERTIN (Grand Cru) 4 cm; c.s. Camus 1982 60 / 75

2 B CHARMES CHAMBERTIN (Grand Cru) 1 à 3,5 et 1 à 4,5 cm Camus 1979

1 B GEVREY CHAMBERTIN (3,5 cm) Camus 1983

223 2 B VOUGEOT CLOS DE LA PERRIÈRE TASTEVINÉ (1er Cru) Bertagna 1982 110 / 130

2 B POMMARD (1 à 2,5 et 1 à 3 cm; e.t.h. légères) Roger Prunier 1980

2 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (1 à 3; 1 à 4 cm; e.t.h.) Roger Guillemaud 1986

2 B PERNAND VERGELESSES TASTEVINÉ (1 à 3; 1 à 3,3 cm; 1 étiquette plissée) Dubreuil-Fontaine 1970

1 B CHASSAGNE-MONTRACHET Rouge (e.t.h.) Gabriel Jouard 1979

224 7 B CHATEAUNEUF DU PAPE CUVÉE PRESTIGE Rouge (e.t.h. légères) Roger Sabon 1985 220 / 250

3 B CHATEAUNEUF DU PAPE CUVÉE RÉSERVÉE Rouge (e.t.h. légères) Roger Sabon 1985

225 12 B VOLNAY SANTENOTS (1er Cru) e.t.h. légères dont 1 e.l.a; clm.s; c.s; 1 c.a. côté Clerget 1978 360 / 400

226 12 B VOLNAY CAILLERETS (1er Cru) 1 à 4 cm; e.t.h. légères; clm.s; c.s. Clerget 1978 360 / 400

227 12 B VOLNAY SANTENOTS (1er Cru) 2 à 3, 1 à 3,2 et 1 à 3,5 cm; 4 e.t.h; 1 e.l.a; 1 e.a; clm.s; c.s Clerget 1978 340 / 380

228 12 B VOLNAY SANTENOTS (1er Cru) 1 à 3 cm; 4 e.t.h; 2 e.l.a; clm.s; c.s Clerget 1978 360 / 400

229 7 B VOLNAY CAILLERETS (1er Cru) e.t.h; clm.s; c.s. Clerget 1978 320 / 360

1 B VOLNAY SANTENOTS (1er Cru) e.l.s; clm.s. Clerget 1978

230 6 B POMMARD RUGIENS (1er Cru) 1 à 2,8 cm; e.t.h; clm.s. Clerget 1978 180 / 210

231 12 B VOLNAY (1er Cru) e.l.s. Clerget 1976 300 / 340

232 9 B VOLNAY SANTENOTS (1er Cru) 1 à 3 et 1 à 4,2 cm; e.t.h. légères; 2 e.t.a; 1 clm.a; 1 c.a. Clerget 1976 270 / 300

3 B VOLNAY (1er Cru) 1 e.t.h. légères et 1 e.a. Clerget 1976

233 12 B VOLNAY (1er Cru) 1 e.t.h. et 2 e.l.a. Clerget 1976 240 / 280

234 8 B VOLNAY (1er Cru) 2 e.l.a; 1 accroc clm. Clerget 1976 160 / 180

235 4 B
VOLNAY LES CAILLERETS CLOS DES 60 OUVRÉES Monopole (1er Cru) 2 e.t.h. et 2 

e.t.a.
Domaine de la Pousse d' Or 1986 240 / 280

236 9 B MAZIS-CHAMBERTIN (Grand Cru) e.t.h. dont 1 e.l.a. et 2 e.t.a. Vachet-Rousseau 1989 270 / 300

237 6 B CORTON CHARLEMAGNE (Grand Cru) e.t.h. légères Dubreuil-Fontaine 1989 210 / 240

238 9 B POMMARD EPENOTS (1er Cru) e.t.h. dont 1 e.l.a. et 3 e.t.a. Dubreuil-Fontaine 1990 270 / 300

239 3 B CORTON CLOS DU ROI (Grand Cru) 2 e.t.h. à e.l.a; 1 e.q.i. Dubreuil-Fontaine 1990 100 / 120

2 B VOLNAY (e.t.h. fortes; clm.s.) Dubreuil-Fontaine 1988

240 12 B ALOXE CORTON (e.t.h. dont 3 e.a. et 1 e.t.a.) Philippe Chapelle & Fils 1983 160 / 180

241 12 B ALOXE CORTON (e.t.h. à e.q.i; 2 clm.a; 1 clm. illisible) Philippe Chapelle & Fils 1983 160 / 180

242 12 B MAZIS-CHAMBERTIN (Grand Cru) 1 e.l.a; 3 e.a. et 4 e.t.a. Vachet-Rousseau 1989 360 / 400

Page 9



243 7 B ALOXE CORTON (e.t.h. dont 2 e.l.a. et 1 e.t.a; 1 clm.a.) Philippe Chapelle & Fils 1983 180 / 210

2 B CHASSAGNE-MONTRACHET Rouge (1 e.a.) Philippe Chapelle & Fils 1972

1 B MAZIS-CHAMBERTIN (Grand Cru) e.a. Vachet-Rousseau 1989

244 12 B SANTENAY MALADIÈRE TASTEVINÉ (1er Cru) 1 à 3 et 1 à 3,5 cm; e.t.h; c.s. Prieur 1976 140 / 160

245 12 B
SANTENAY MALADIÈRE TASTEVINÉ (1er Cru) 1 à 2,5; 1 à 3 et 1 à 4 cm; 4 e.t.h; 4 c.s; 1 

bouchon légèrement descendu
Prieur 1976 140 / 160

246 12 B
SANTENAY MALADIÈRE TASTEVINÉ (1er Cru) 2 à 2,5; 1 à 3 et 1 à 3,5 cm; e.t.h; 6 c.s; 1 

bouchon fragile légèrement descendu
Prieur 1976 140 / 160

247 12 B SANTENAY MALADIÈRE TASTEVINÉ (1er Cru) 2 à 2,5; 1 à 2,8 cm; e.t.h; dont 2 e.t.a; c.s. Prieur 1976 140 / 160

248 12 B SANTENAY MALADIÈRE TASTEVINÉ (1er Cru) quelques e.t.h. dont 2 e.l.a. Prieur 1976 140 / 160

249 5 B SANTENAY MALADIÈRE TASTEVINÉ (1er Cru) e.t.h. dont 1 e.a; 1 c.s; 1 c.c. Prieur 1976 60 / 75

250 2 B
VOLNAY LES CAILLERETS CLOS DES 60 OUVRÉES Monopole (1er Cru) e.t.h. dont 1 e.a. 

et 1 e.q.i.
Domaine de la Pousse d' Or 1986 90 / 100

251 11 B ALOXE CORTON (e.t.h. dont 3 e.l.a; clm.s.) Philippe Chapelle & Fils 1978 200 / 220

252 3 B PULIGNY MONTRACHET LES PUCELLES (1er Cru) e.t.h. à e.l.a. Henri Moroni 1985 110 / 130

2 B PULIGNY MONTRACHET LES COMBETTES (1er Cru) 1 e.a; 1 s.c.m. Henri Moroni 1985

1 B SANTENAY MALADIÈRE TASTEVINÉ (1er Cru) e.t.h; c.s.) Prieur 1976

253 3 Mag SANTENAY MALADIÈRE TASTEVINÉ (1er Cru) 1 à 2,5 cm; e.l.a; 1 c.a. Prieur 1976 75 / 90

254 3 Mag SANTENAY MALADIÈRE TASTEVINÉ (1er Cru) 2 e.t.h; 1 c.a. côté Prieur 1976 75 / 90

255 3 Mag SANTENAY MALADIÈRE TASTEVINÉ (1er Cru) 1 à 2,8 cm; 2 e.t.h. à e.a; 1 quasi s.e; 1 c.s. Prieur 1976 60 / 75

256 2 Mag SANTENAY MALADIÈRE TASTEVINÉ (e.q.i. quasi s.e; 1 c.a.) Prieur 1976 50 / 60

1 Mag CHÂTEAU DE VIAUD (e.t.a.) Lalande de Pomerol 1998

257 2 Mag CHÂTEAU LE MONTEIL D'ARSAC (e.t.h. légères) Haut Médoc 2009 30 / 40

1 Mag CHÂTEAU DE MARSAN Bordeaux 2008

258 2 B CHÂTEAU PAPE CLÉMENT Blanc CC Graves 2007 140 / 160

259 3 B CHÂTEAU D'YQUEM C1 Supérieur Sauternes 2007 660 / 720

260 12 B CHÂTEAU GRAND PUY DUCASSE (2 e.t.h. légères; 2 e.l.a.) GCC5 Pauillac 1998 300 / 340

261 12 B CHÂTEAU LES ORMES DE PEZ (Caisse Bois sans couvercle) Saint Estephe 2003 210 / 240

262 12 B CHAPELLE DE TASTE Côtes de Bourg 2010 60 / 75

263 8 B CHÂTEAU DU GRAND CHAMBELLAN CUVÉE LES DAMES DE VIAUD Lalande de Pomerol 2008 60 / 75

264 11 B LALANDE DE POMEROL (3 e.l.a. et 1 e.t.a.) Chamvermeil 2003 50 / 60

265 3 B POMMARD EPENOTS (1er Cru) 1 e.l.a. et 1 e.t.a; 1 accroc clm. Dubreuil-Fontaine 1990 120 / 140

1 B CORTON CLOS DU ROI (Grand Cru) e.t.a; clm.s. Dubreuil-Fontaine 1990

266 12 B GIGONDAS (2 e.l.a; 2 clm.a.) Château Redortier 1986 75 / 90

267 12 B GIGONDAS (e.t.h. dont 4 e.l.a; 2 e.t.a; 2 clm.a.) Château Redortier 1986 75 / 90

268 12 B GIGONDAS (e.t.h. dont 2 e.l.a; 1 quasi s.e.) Château Redortier 1986 75 / 90

269 2 B PULIGNY MONTRACHET LES PUCELLES (1er Cru) e.t.h. dont 1 e.t.a. Henri Moroni 1985 75 / 90

1 B MERCUREY (e.l.s.) Louis Jadot 1998

1 B CÔTE DE NUITS VILLAGES (e.l.a.) Louis Jadot 1998

1 B GIGONDAS (s.e.) Château Redortier 1986
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270 12 B
SANTENAY CLOS DE MALTE (1er Cru) 3 à 3, 2 à 4 et 2 à 4,5 cm; e.t.h. dont 4 e.t.a. et 1 

e.q.i; clm.s.
Joly P&F 1986 140 / 160

271 8 B CHAMBOLLE MUSIGNY (6 e.l.s. et 2 e.l.a.) Moine-Hudelot 1991 140 / 160

272 5 B POMMARD (2 e.l.s. et 3 e.l.a; clm.s.) Jean-Claude Sabre 1982 60 / 75

273 4 B MARANGES (e.t.h; clm.s.) Michel Chemorin 1988 90 / 110

3 B MARANGES (e.t.h; clm.s.) Michel Chemorin 1989

1 B MARANGES (e.l.s.) René Martin 1997

2 B CHOREY-LES-BEAUNE (e.l.s.) Michel Poulleau 1982

1 B MONTHÉLIE LES CHAMPS FULLIOTS (1er Cru) e.l.a. Denis Boussey 1996

1 B HAUTES COTES DE BEAUNE TASTEVINÉ Cercle des Vins 1998

274 3 B SANTENAY CLOS ROUSSEAU (1er Cru) e.t.h. dont 1 e.a. et 2 e.t.a; 2 clm.s; 1 clm.a. René Fleurot 1973 90 / 110

1 B CHASSAGNE-MONTRACHET ABBAYE DE MORGEOT Rouge (e.a; clm.s.) René Fleurot 1973

1 B BOURGOGNE TASTEVINÉ Rouge (e.t.h; c.s.) Poulet P&F 1972

1 B ALOXE-CORTON (3,8 cm; e.t.h; clm.s.) Poulet P&F 1973

1 B CHOREY-LES-BEAUNE (3,8 cm; e.t.h.) Goud de Beaupuis 1974

3 B SANTENAY BEAUREGARD (1er Cru) 4,5 cm ou mieux; e.t.h. fortes dont 1 e.t.a; clm.s. Roger Belland 1966

1 B VOSNE-ROMANÉE (e.t.a; clm.a.) Chauvenet 1974

1 B VOUGEOT (1er Cru) e.a. Chauvenet VSR

275 1 B VOLNAY CHAMPANS (1er Cru) e.t.h. Marquis d'Angerville 1986 75 / 90

1 B BEAUNE RÉSERVE BÉNIGNE FRÉMIET (e.t.h.) Patriarche P&F 1978

1 B POMMARD LES CHARMOTS (1er Cru) e.l.a. Parigot P&F 1989

276 2 B ALOXE-CORTON (e.t.h; clm.s.) André Perrin 1983 90 / 110

1 B CHOREY-LES-BEAUNE (e.a; clm.s.) Michel Gay 1996

1 B VOLNAY (e.l.a.) Roland Mure 1993

1 B VOLNAY (4,5 cm; e.t.h.) Jacquelin 1969

1 B VOLNAY (4 cm; e.t.h; clm.s; capsule gondolée) Protheau 1967

1 B VOLNAY (4 cm; e.t.h; clm.s.) Jean Poulleau 1982

1 B CHASSAGNE-MONTRACHET Rouge (e.t.a.) Morey-Coffinet 1991

1 B GIVRY (e.l.s.) Jean Morin 1983

1 B SAVIGNY-LES-BEAUNE (4 cm; e.l.a.) 1986

1 B CHASSAGNE-MONTRACHET Rouge (e.t.a; clm.s.) Pillot 1982

1 B COTE DE BEAUNE (3 cm; e.q.i; clm.a.) Jean Poulleau 1976

277 2 B PULIGNY MONTRACHET (e.a; 1 clm.s; 1 clm.a.) Belicard 1989 90 / 110

2 B MEURSAULT (e.t.h. dont 1 e.t.a; clm.s; c.s.) Antonin Rodet 1966

1 B MEURSAULT (e.t.h.) Vaudoisey 1997

1 B POMMARD EPENOTS (1er Cru) e.l.a. Parigot P&F 2001

278 5 B DOMAINE DU SAUREAU MOELLEUX (T.L.B; 4 e.t.h. dont 1 e.l.a; 1 s.e; c.s.) 1ères Côtes de Brdeaux 1967 30 / 40

279 1 B CHÂTEAU MAUCAILLOU (B.G; e.t.h.) Moulis 1990 40 / 50

1 B CHÂTEAU CITRAN (e.l.a.) Haut Médoc 1994

1 B CHÂTEAU LILIAN LADOUYS (e.t.h.) Saint Estephe 1992

280 2 B LE HAUT MÉDOC DE MAUCAILLOU Haut Médoc 2006 75 / 90

2 B CHÂTEAU GRAVELINE (e.l.s.) Margaux 2001

2 B CHÂTEAU TOUR ST JOSEPH (e.l.s.) Haut Médoc 2010

1 B CHÂTEAU TOUR ST JOSEPH (e.l.a.) Haut Médoc 2000

1 B FRANK PHÉLAN (e.l.s.) Saint Estephe 1995

1 B CHÂTEAU PLANTEY DE LIEUJEAN Haut Médoc 1999

1 B CHÂTEAU ANDRON BLANQUET (e.l.s.) Saint Estephe 1992

1 B LES HAUTS DE BROUSTET (e.t.h.) Moulis 1993

1 B CHÂTEAU LABADIE (e.l.s.) Médoc 2000

281 2 B CHÂTEAU LAFLEUR-VAUZELLE (1 e.t.h.) Lalande de Pomerol 2001 75 / 90

1 B AMIRAL DE BEYCHEVELLE (e.l.s.) Saint Julien 1993

1 B CHÂTEAU LA CROIX COUSTOLLE (e.l.s.) Canon-Fonsac 1996

1 B LES HAUTS DE BROUSTET (e.t.h.) Moulis 1993

1 B LES BRULIÈRES DE BEYCHEVELLE (e.l.s.) Haut Médoc 1994

1 B CHÂTEAU DU TERREY (e.l.s.) Haut Médoc 1997

1 B MARQUISE DES PEYRIÈRES (e.l.a.) Pauillac 1992

1 B MARGAUX Chamvermeil 2011

1 B CHÂTEAU DU BOURDIEU (T.L.B.-; e.t.h.) Graves 1996

1 B CHÂTEAU LA JAMADE (e.t.h.) Côtes de Bourg 1994

1 B CHÂTEAU JEAN DE GUÉ  (e.l.s.) Lalande de Pomerol 1993
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282 3 B CHATEAUNEUF DU PAPE L'ARNESQUE Rouge (e.t.h; clm.s.) Pierre Laget 1976 90 / 110

3 B CHATEAUNEUF DU PAPE L'ARNESQUE Rouge (1 à 3; 1 à 4 cm; e.t.h; 2 clm.s; 1 clm.a.) Pierre Laget 1973

1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Jean Trintignant 1999

1 B CHATEAUNEUF DU PAPE CUVÉE RÉSERVÉE Rouge Mercier 1995

1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Le Père Papité 1986

1 B CHATEAUNEUF DU PAPE LA FIOLE DU PAPE Rouge (3,5 cm) Père Anselme 1974

1 B CHATEAUNEUF DU PAPE LA FIOLE DU PAPE Rouge (3 cm; e.t.h.) Père Anselme NM

1 B GIGONDAS CUVÉE DE BEAUCHAMP (3,5 cm; e.t.h; clm.s.) Château de Montmirail 1970

283 1 B CÔTE RÔTIE Domaine de Bonserine 1991 80 / 100

2 B CÔTE RÔTIE François Arnaud 2011

3 B CROZES HERMITAGE LES MURIÈRES Rouge (1 e.l.a.) Meffre 2002

2 B CROZES HERMITAGE LES AMANDIERS Rouge (1 e.l.a.) Domaine du Murinais 2011

2 B SAINT JOSEPH Rouge Vidal-Fleury 2011

284 2 B CHÂTEAU CHALON VIGNE AUX DAMES (L.B; e.t.h. dont 1 e.l.a; clm.s.) Marius Perron 1969 100 / 110

285 2 B VIN JAUNE (1 L.B; 1 M.B; e.l.s.) Rolet P&F 1969 90 / 110

1 B VIN JAUNE (M.B; e.l.s.) Chalandard 1967

1 B VIN JAUNE (B; e.l.s; c.a.) Château d'Arlay 1966

2 B VIN JAUNE (e.t.a; 1 clm.s.) Michel Tissot 1986

286 1 B VIN JAUNE Fruitière d'Arbois 1994 40 / 50

1 B VIN JAUNE Fruitière d'Arbois 1992

2 B ARBOIS PUPILLIN (3,5 cm; 1 e.t.a.) Bulabois 1976

1 B CÔTES DU JURA (7 cm; e.t.h; clm.s.) Marius Perron 1975

1
37,5 

Cl
ARBOIS Rouge (3,5 cm; e.t.a; clm.s.) Pierre Rolet 1961

287 1
37,5 

Cl
VIN DE PAILLE (e.t.a; clm.s; c.a.) Labet 1996 130 / 150

1
37,5 

Cl
VIN DE PAILLE (e.t.a; clm.a.) Labet 1997

1
37,5 

Cl
VIN DE PAILLE (e.t.a; clm.s.) Labet 1998

1
37,5 

Cl
VIN DE PAILLE (e.a; clm.s.) Labet 1999

288 1
37,5 

Cl
VIN DE PAILLE (e.a; clm.a.) Labet 2000 100 / 120

1
37,5 

Cl
VIN DE PAILLE (e.t.a; clm.s.) Labet 2002

1
37,5 

Cl
VIN DE PAILLE (e.t.) Labet 2003

1
37,5 

Cl
VIN DE PAILLE (e.t.) Labet 2004

289 1 B MONDEUSE ARBIN CONFIDENTIEL Les Fils de Charles Trosset 2010 90 / 100

1 B MONDEUSE ARBIN CONFIDENTIEL Les Fils de Charles Trosset 2011

1 B MONDEUSE ARBIN CONFIDENTIEL Les Fils de Charles Trosset 2012

1 B MONDEUSE ARBIN CONFIDENTIEL Les Fils de Charles Trosset 2013

1 B MONDEUSE ARBIN CONFIDENTIEL Les Fils de Charles Trosset 2014

1 B MONDEUSE ARBIN CONFIDENTIEL Les Fils de Charles Trosset 2015

290 1 B CHINON COTE DE NOIRE Philippe Alliet 2011 50 / 60

1 B SAMUR CHAMPIGNY TERRES CHAUDES Domaine des Roches Neuves 2010

1 B SAUMUR L'ENCHENTOIR 253 Manoir de la Tête Rouge 2005

291 1 B SAINT NICOLAS DE BOURGUEIL L'ENVOLEE Gérald Vallée 2011 45 / 55

2 B SAINT NICOLAS DE BOURGUEIL LE VAU JAUMIER Gérald Vallée 2011

292 1 B MAURY VINTAGE RESERVE Mas Amiel 2006 15 / 20

293 1 B JURANCON BALLET D'OCTOBRE (e.l.a.) Domaine Cauhapé 1996 70 / 85

1 B JURANCON (e.l.a.) Clos Uroulat 2001

1 B JURANCON (e.l.s.) Clos Guirouilh 2001

1 B JURANCON SEVE D'AUTOMNE SEC (e.l.s.) Domaine Cauhapé 2005

1 B CAHORS LE PRESTIGE (e.a.) Château du Cèdre 1999

1 B MONTRAVEL (e.l.s.) Château Jonc-Blanc 2007

294 1 B ALSACE GRASBERG Marcel Deiss 2007 160 / 180

1 B ALSACE ROTENBERG Marcel Deiss 2004

1 B GEWURZTRAMINER KESSLER (Grand Cru) Dirler-Cadé 2009

1 B GEWURZTRAMINER SAERING (Grand Cru) e.l.a. Dirler-Cadé 2005

1 B GEWURZTRAMINER SPIEGEL SGN (Grand Cru) Dirler-Cadé 2007

1 B RIESLING CUVEE FREDERIC EMILE Trimbach 2006
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Bouteilles expertisées uniquement sur photos à la clôture du catalogue (Lots 295 à 307)

295 9 B MOREY-ST-DENIS CLOS DE LA BIDAUDE Robert Gibourg 1997 225 / 250

296 2 B VIN JAUNE André & Mireille Tissot 1993 50 / 60

297 1 B CHÂTEAU CHALON Fruitière de Voiteur 1998 20 / 25

298 1 B ECHEZEAUX (Grand Cru) Dominique Laurent 2006 75 / 90

299 1 B ECHEZEAUX (Grand Cru) quelques marques étiquette Pascal Chevigny 2002 45 / 55

300 1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Château Rayas 2003 230 / 250

301 1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.t. légères) Château Rayas 2002 180 / 200

302 2 B HERMITAGE Rouge Guigal 2010 60 / 70

303 1 B CÔTE RÔTIE LA VIALLIÈRE Champet 2005 20 / 25

304 1 B CHÂTEAU MARGAUX (e.t.h. à e.l.a.) GCC1 Margaux 1992 180 / 200

305 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (H.E; e.t.h. légères) GCC1 Pauillac 1973 120 / 130

306 11 B CHÂTEAU PEDESCLAUX (H.E. ou mieux; e.l.a.) GCC15 Pauillac 1981 160 / 180

307 10 B CHÂTEAU SMITH HAUT LAFITTE Rouge (L.B.) CC Graves 1975 230 / 260
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